if - naredba

1 (5). Zadata su tri broja: A, B, C. Napisati program kojim se određuje da li oni mogu biti stranice trougla, i ako mogu, odrediti njegov tip: jednakostranični, jednakokraki, raznostranični.

TEST PRIMERI za A,B,C:  

3  4  5

5  5  8
4  5  8
2(7). Napisati program kojim se za date A, B, X izračunava Y po formuli:



max(A,B), za  x=0


Y=
min(a,b),  za x=1



abs(a+b), u ostalim slučajevima

TEST PRIMERI za A, B, X:

5 5 0
-9 -9 1

8 -9  3

-5 -8 12
3(7). Napisati program kojim se ispituje da li se cifra C pojavljuje u zapisu trocifrenog broja N.
TEST PRIMERI za C,N:

2 102

0 102

1 534

-3  213
4 (6). Napisati program kojim se resava jednacina ax+b=0. Diskutovati sve moguce slucajeve.
TEST PRIMERI za a,b:

5 3

-10 2

0 5

4 0

0 0

5 (6). Napisati program kojim se resava nejednacina ax+b r 0, gde je r znak < ili >, a a<>0.

TEST PRIMERI za a,b,r:

5 3 <
-10 2 <
2 5 >
4 0 >
6 (6). Napisati program kojim se ispituje da li se među tri prve  cifre iza decimalnog zareza pojavljuje 0.
TEST PRIMERI:

-12.5

12.505

1200.04

101.001

7 (9). U 2 kutije se nalaze samo crvene i bele kuglice. U prvoj kutiji se nalazi C1 - crvenih i B1 - belih, a u drugoj C2 - crvenih i B2 - belih. Napisati program koji određuje najmanji broj premeštanja kuglica tako da posle premeštanja u svakoj kutiji budu kuglice iste boje. Jedno premeštanje je prebacivanje jedne kuglice.
TEST PRIMERI za C1, B1, C2, B2:

1 2 3 8  izlaz 5

1 2 5 3  izlaz 4
8(9). Dat je ceo broj K od 1 do 180. Odrediti koja se cifra nalazi na K-toj poziciji niza 10111213...9899 u kom su redom ispisani brojevi od 10 do 99.
TEST PRIMERI za K:

1  izlaz  1

2  izlaz  0

6  izlaz  2
22  izlaz 0
9(9). Putnik se kretao T1 sati brzinom V1km/h, zatim T2 sati brzinom V2 km/h i T3 sati brzinom V3 km/h. Ako je planirao da se odmori na pola puta, napisati program koji izračunava posle koliko vremena je imao odmor. Na primer, za:

 50 2 70 1 60 3

Dobija se 3h i 5min.

10(9). Škola je za fond stipendija za jedan mesec obezbedila F din. N1 učenika sa osvojenom Saveznom nagradom stipendira se sa S1 din., a N2 učenika sa Republičkom nagradom stipendira sa S2din. Napisati program kojim se određuje koliko učenika iz svake kategorije može dobiti stipendiju i koliki će biti ostatak (ako ga ima) za slabostojeće. Prednost u podeli ima kategorija saveznih takmičara. Stipendije se dele u punom iznosu, sto znaci da svi iz jedne kategorije ne moraju dobiti stipendiju. Takvima se daje prednost kod podele u sledecem mesecu.Na primer, za

5 20000 5 5000 119000

dobija se 

Podeljeno je 5 stipendija od 20000.00din. i 3 stipendija od 5000.00din. Ostalo je 4000.00din
11. Zeka mora da pređe n metara skačući i to skokovima dužine 3, 2 ili 1 metar. Na koliko načina to može da uradi zeka, ako dužine uspešnih skokova formiraju neopadajući niz?
Napišite program jumps, koji računa broj načina.

Ulaz
Vrednost n se unosi sa standardnog ulaza (1 ≤ n ≤ 109).

Izlaz
Program treba da na standardni izlaz ispiše jedan ceo broj jednak ostatku pri deljenju sa 1000000.

Napomena: U 50% test slučajeva biće n ≤ 105.

Test primer
Input

6

Output

7

Objašnjenje: Broj različitih načina je 7, i njegov ostatak pri deljenju sa 7 je 7. Nizovi skokova su:

1) 3+3

2) 3+2+1

3) 3+1+1+1

4) 2+2+2

5) 2+2+1+1

6) 2+1+1+1+1

7) 1+1+1+1+1+1
